

Шашкин Р. М.

6.3.92.

Лит. Россия. — 1992. — Страница
6.6.

НАСЛЕДИЕ ШАЛЯПИНА БЕСЦЕННО

Тревога за судьбу наследия великого русского певца и артиста заставила видных деятелей искусства и культуры, писателей обратиться с открытым письмом к Президенту России Б. Н. Ельцину.

Поклонников таланта Федора Ивановича Шаляпина, его детей — Федора Федоровича и Татьяну Федоровну, живущих в Риме, — не может не возмущать то, что при попустительстве бывшего Министерства культуры многие мемориальные вещи, завещанные родственниками певца государству, стали предметами купли и продажи. Причем делается это так, чтобы позорные «операции» не получали широкой огласки. Вот почему возникла необходимость обратиться к Президенту России с просьбой разобраться с тем, что происходит вокруг шаляпинского наследия, привлечь к ответственности лиц, разбазаривающих национальное достояние, содействовать созданию в Москве государственного Центрального музея Ф. И. Шаляпина.

Письмо Президенту подписали М. Алексеев, Ю. Бондарев, С. Бондачук, А. Ведерников, О. Волков, И. Глазунов, В. Крупин, В. Клыков, М. Плетнев, П. Проскурин, С. Михалков, В. Севастьянов, В. Распутин, Г. Пушкин, В. Федосеев.